



Ovaj projekat finansira  
Evropska unija

“Provision and improvement of the quality of adult education in the context of lifelong learning”

„Osiguranje i podizanje kvalitete obrazovanja odraslih u kontekstu cjeloživotnog učenja“

Udruženje ALDI Goražde u partnerstvu sa JU Srednjom stručnom školom "Džemal Bijedić" Goražde u okviru projekta „Osiguranje i podizanje kvalitete obrazovanja odraslih u kontekstu cjeloživotnog učenja“ kojeg finansira Evropska unija, objavljuje:

## JAVNI POZIV NEZAPOSLENIM OSOBAMA

za učešće u besplatnoj obuci za zanimanja  
"Radnik u preradi drveta" i "Tapetar"

Pozivaju se nezaposlene osobe sa evidencije Službe za zapošljavanje RS – Filijala Istočno Sarajevo – Biro Rogatica, Rudo, Višegrad, Novo Goražde, Čajniče starosti do 40 godina da se prijave za učešće u procesu **besplatne obuke** za zanimanja "Radnik u preradi drveta" i "Tapetar".

Obuka će biti organizovana od strane Srednje stručne škole "Džemal Bijedić" Goražde, a trajat će ukupno 120 sati, od čega 48 sati teorijske nastave u Srednjoj stručnoj školi „Džemal Bijedić Goražde“ i 72 sata praktične nastave u kompaniji, nakon čega će se izvršiti testiranje. Uspješno ocijenjeni polaznici dobit će certifikate. Ova edukacija će omogućiti polaznicima da postanu konkurentniji na tržištu radne snage, a najuspješniji polaznici će imati mogućnost zaposlenja.

Početak održavanja obuke planiran je u prvoj polovini maja 2018. godine.

Pozivamo sve zainteresovane nezaposlene osobe da izvrše prijavu u **prostorijama Udruženja ALDI Goražde (Panorama bb Goražde) ili putem telefona + 387 38 227 850 ili 062 049 015** gdje također mogu dobiti dodatne informacije za obuku.

Javni poziv ostaje otvoren do 30. aprila 2018. godine ili u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih osoba za obuku, do popunjenog broja nezaposlenih osoba potrebnih za obuku.



Projekat implementira  
Udruženje ALDI  
Goražde  
[www.aldi.ba](http://www.aldi.ba)

Projekat implementira  
SSŠ "Džemal Bijedić"  
Goražde  
[www.ssszb.com.ba](http://www.ssszb.com.ba)

